



Житель Ульяновской области обвиняется в кражах и в вовлечении несовершеннолетнего в совершение преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления путем обмана, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, связанное с вовлечением несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления).

По данным следствия, в мае 2017 года обвиняемый неоднократно совершал кражи личного имущества граждан из домовладений в трех селах Николаевского района Ульяновской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

(Куредово, Канасаево и Пановка). В совершение этих преступлений злоумышленник вовлек своего несовершеннолетнего знакомого. Объектом хищений служили в основном бытовые предметы из металла, которые впоследствии обвиняемый сдавал в качестве лома.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1171244>